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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c67_492723.htm 1.问题内容 老师您

好 某企业账面甲材料成本为10万元，加工成A产品对外估价

销售为20万元，甲材料生产过程估价发生的 生产成本为6万元

，销售费用和销售税收费估计分别为3万元和2万元。，则该

材料的可变现值为（）万元。A.9 B.10 C.16 D.20 请问正确答

案 以及怎样来核算的 答案应为A 存货的可变现净值就是它未

来带来的利润在可变现净值计量下，资产按照其正常对外销

售所能收到现金或者现金等价物的金额扣减该资产至完工时

估计将要发生的成本、估计的销售费用以及相关税费后的金

额计量。因此，存活的可变现净值=20-10-6-3-2=-1，所以存

活的可变现值=10 （-1）=9。2.问题内容 物价持续上涨，存货

发出采用先进先出法时月末存货的价值，将大于采用后进现

出法时月末存货的价值（ ） 解 析：物价持续上涨先进先出法

的特点是发出存货成本较低，月末存货成本较高。物价持续

上涨后进先出法的特点是发出存货成本较高，月末存货成本

较低。某增值税一般纳税工业企业本期购入一批商品，进货

价格为80万元，增值税进项税额为13.60万元。运杂费费为1万

元。所购商品到达后验收发现商品短缺5%，属于运输途中合

理损耗，该商品应计入存货的实际成本为（ ）万元。 我觉得

应该是:80 1 4=85，教材上不是说，运输途中的合理损耗不也

应该计入存货成本吗?还有一个问题"分期收款发出商品为什

么属于是存货范围，而在建工程物资为什么不属于我分不清

在物价上涨过快的前提下，由于物价快速上涨，先购进的存



货其成本相对较低，而后购进的存货成本就偏高。这样发出

存货的价值就低于市场价值，产品销售成本偏低，而期末存

货成本偏高。不能计入存货成本的项目:运输途中，发生的物

资的毁损、短缺等的处理，如是合理损耗计入存货入账价值

，单位成本提高；如果不是合理损耗：如运输部门的责任，

应冲减存货成本，如意外灾害损失或原因未查明的，按存货

盘亏的原则处理。存货，指企业在正常生产经营过程中持有

以备出售的产成品或商品，或者为了出售仍然处在生产过程

中的在产品，或者将在生产过程或提供劳务过程中耗用的材

料、物料等."分期收款发出商品"人没有发出仍然留在企业所

以作为存货.而"在建工程"科目新的会计准则中已经明确存货

不涉及"因建造合同而形成的在建工程". 3.问题内容 下列反映

财务成果帐户的是:A本年利润B所得税C财务费用D主营业务

收入 我选的是ABCD，而答案是AB，我认为反映财务成果的

是收入、费用和利润，财务费用和主营业务收入也是发球收

入和费用的内容，为什么不选呢？财务成果帐户是用来核算

和监督企业在一定时期（月份、季度或年度）内全部活动最

终成果的帐户.费用帐户主要用来反映和监督企业在一定时期

内所发生的直接影响本期损益的各项费用，并计算最终财务

成果的帐户。C和D选项只是涉及计算财务成果,但是并不能
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